Сценарио огледног часа „Форум театра“
одржаног 23.11.2011.

Форум театар је форма вршњачке едукације у оквиру пројекта „Школа без насиља“.
Форум театар у нашој школи постоји и ради од фебруара 2011.Прва представа је одржана у 7/4 одељењу,друга у 8/7 одељењу а трећа представа је одржана као огледни час уз присуство ученика  седмог и осмог разреда који су чланови ђачког  парламента као и свих чланова стручне службе и уз присуство појединих наставника.Представи су присуствовали и студенти педагогије у својству гостију.

тип часа:вежбање
образовно –васпитни циљеви:ученици се уз интерактивну методу замене улога уче ненасилној комуникацији и могућим решавањима сукоба.Затим развијају толеранцију узајамно поштовање као и међусобно другарство.
метода рада:дијалог,демонстрација,интерактивно позориште.
облик рада: групни рад,сценски приказ,јавни час
корелација:српски језик(драмска секција),грађанско васпитање,ђачки парламент.
ток и садржај часа

уводни део(5-10 мин.)

Поздавна реч и увод у то шта је то форум театар и зашто је важно изводит га,(пауер-поинт презентација).

централни део часа(20-60 мин.)

игра се сцена први пут,
затим следи дискусија:

да ли је ово реална сцена?.Да ли се тако нешто заиста догађа или се може догодити?.Да ли мислите да је оно што се догодило у реду?.

игра се сцена други пут,

дискусија:КО је насилник?.КО је жртва?.
Упознавање публике са правилима „форумовања“:

публика може да испитује глумце да би сазнала разлоге таквог понашања и да би се боље упознала са њима.Такође публика може да на сцени замени неки лик.
игра се сцена трећи пут ,
дискусија:Да ли вам се свиђа овакав крај?.Да ли можемо да учинимо нешто?.Џокери(водитељи) провоцирају публику да реагује и заменом лика покуша да промени ситуацију на боље уз упозорење да се не може мењати(физички) насилник,жртва као ни карактери других ликова уместо којих могу улазити.

игра се сцена четврти пут,

публика улази у сцену и то се може радити док се првобитна ситуација не побољша.После сваке интервенције неког из публике постављају се питања до каквог побољшања је дошло.

Када се сцена понови довољан број пута да су сви схватили да се на насиље може утицати на разне начине и да на насилника можемо деловати али да га врло тешко можемо променити можемо завршити „форумовање“.
завршни део часа(10-15 мин.)

заједно изводимо закључак:Не постоји идеално решење,али се на насиље и насилника може утицати,заједничким деловањем и спречити ново насиље.

На самом крају глумци „скидају маске“ и представљају се публици правим именима.
Форум театар водиле:

                        Јасмина Б.Дудић и Ивана Радовић
